



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64781890

2022年1月
星期四

20

今日8版 第4302期
农历辛丑年十二月十八

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 东北风3级, 今天最高气温11到12℃, 明天最低气温4到5℃。

建德市气象台1月19日16时发布

杭州市政协领导来我市走访调研

本报讯 昨日, 杭州市政协党组成员毛溪浩一行来我市走访调研。杭州市政协农业和农村委员会主任周定炎、副主任李生荣陪同走访调研, 市领导王新锋、吴铁民、方飞燕等陪同调研或参加调研座谈。

调研中, 毛溪浩一行实地考察了位于寿昌镇山峰村的浙江睦府农业发展有限公司, 并听取市政协主席吴铁民关于我市政协工作情况的汇报。

在听取相关汇报后, 毛溪浩对我市政协工作给予充分肯定。就做好下一步政协工作, 毛溪浩指出, 要紧扣中心大局, 了解和融入中心工作, 根据工作职能献计献策, 与党委政府同频共振; 要坚持团结联谊, 着眼正确方向, 着眼联系各方, 着眼代表人士, 画好团结协作的同心圆; 要提升协商质效, 发挥政协专门协商的牵头作用, 让“请你来协商”成为政协工作的重要履职平台, 同时进一步丰富协商形式, 形成协商成果, 争取件件有落实; 要加强自身建设, 加强调查研究, 做到真调研、出实招, 要把调查研究作为政协的利器, 着力做好政协组织和政协工作的双覆盖, 让政协工作的触角走深走细, 让百姓有更多的获得感, 同时要提升履职能力, 进一步加强学习, 增强本领。

市委副书记、代市长王新锋表示, 将一如既往支持、重视政协工作, 与政协工作紧密配合, 推进各项工作开展。 (记者 邵悦)

殷殷真情送祝福 深深关怀暖人心

市领导走访慰问生活困难党员群众和各界专家人才

本报讯 新春佳节将至, 连日来, 市委书记富永伟, 市委副书记、代市长王新锋, 市政协主席吴铁民等市领导分赴各基层单位, 走访慰问生活困难党员和群众等, 为他们带去党和政府的关怀与温暖, 送上诚挚美好的新春祝福。

日前, 市领导富永伟、方飞燕带队赴梅城镇部分村社, 走访慰问生活困难党员、复员军人和低保户, 关心关切他们的生活和工作状况, 帮助解决实际问题。

共和国同龄人徐海潮是梅城镇顾家村村民, 当了20多年村干部, 党龄也已超50年。近两年, 他和妻子因患癌治病, 生活一度困难。在徐海潮家中, 富永伟耐心询问他们的家庭生活和就医情况。当了解到徐海潮虽身体欠佳仍坚持定期参加志愿服务时, 富永伟为他点赞并勉励其保重身体、乐观生活。

家住梅城镇环城北路的吴

樟法是参加过抗美援朝的老文艺兵。退伍后, 吴樟法到当时的建德职业技术学院任教, 现已桃李满天下。富永伟亲切地与老人拉家常, 还认真翻阅老人所著的书籍和作品。富永伟对老人为国家和社会所作的贡献表示衷心感谢, 并嘱咐随行工作人员要加强对老人的日常关心关爱, 让老人安享晚年。

在梅城镇总府社区生活困难党员杨官保的家中, 富永伟一进屋就与其亲切握手, 嘘寒问暖。当得知杨官保虽因病行动不便, 仍风雨无阻参加社区主题党日活动后, 富永伟连声称赞。

昨日下午, 王新锋带队走访慰问了老干部、高层次人才、生活困难党员和群众及优抚对象, 送上党和政府的关怀与温暖, 并致以新春的问候与祝福。

95岁的离休干部曹贵, 自2000年4月以来一直免费为辖

区内老人们开展义诊, 先后获评全国离退休干部先进个人、第五届“最美杭州人”提名人物、建德市道德模范等荣誉称号。慰问中, 王新锋与曹老亲切交谈, 详细询问其身体状况, 了解他服务群众的情况, 对曹老的无私奉献表示感谢, 嘱咐他要保重好身体, 同时也号召社会各界学习曹老坚持为人民服务的精神。

邵美红是市农业技术推广中心农作站推广研究员、粮油首席专家、杭州杰出人才, 享受国务院津贴。他深耕田间30多年, 一直从事与粮油产业相关的农技推广工作, 用“工匠精神”扎根田间地头, 为农民增收致富贡献力量。慰问中, 王新锋和邵美红围绕土地流转、规模农业以及一二三产联动等方面进行了深入交流, 鼓励邵美红加强调查研究, 积极探索增加规模农业的经济效益, 带领百姓走向共同富裕。 (下转第2版)

市领导带队开展“助企开门红”服务活动

本报讯 1月18日至19日, 市政协主席吴铁民带队赴我市部分企业开展“助企开门红”服务活动, 为企业纾难解困, 提振发展信心。

浙江建业化工股份有限公司始创于1958年, 是中国化工500强企业、中国精细化工100强企业。一直以来, 公司始终专注于低聚胺、增塑剂、醋酸酯、电子化学品等系列精细化工产品的研发、制造和销售。1月18日上午, 吴铁民一行来到浙江建业化工股份有限公司, 登高远眺整个厂区, 详细了解企业的整体布局、生产流程、周边环境等情况, 还与企业负责人面对面交流, 了解企业发展中面临的困难和长远的规划打算。

吴铁民指出, 要立足全局、谋划长远, 做好长期的发展规划, 坚持一张蓝图绘到底。要科技创新, 优化产品, 不断降低能耗, 在现有存量的基础上, 推动企业做大做强。要优化、提升职工生活环境, 保障职工福利, 确保人才引得来、留得住。要落实责任, 认真抓好企业的安全生产工作, 为全市经济发展作出新贡献。

1月19日下午, 吴铁民一行来到位于大同镇的杭州卡洛实业有限公司, 实地踏看生产厂区, 并听取企业负责人的相关介绍, 了解企业的生产经营情况。据了解, 该公司专门从事中高档PU合成革研发、生产和销售, 产品应用于各类鞋材、衣料、皮包和其它装饰品。吴铁民还询问了解了企业用工数量、员工食宿、值班值守等情况。他指出, 要加强人员值守, 抓好厂区安全生产工作。要加强对员工的关心和关爱, 为他们提供福利和保障, 持续增强员工的凝聚力和向心力。 (记者 邓建勇)



民俗文化进校园

随着虎年春节的临近, 昨日, 三都中心幼儿园的孩子们在老师指导下, 将过年饰品、小挂件以及“福”“春”等民俗文化物品, 装扮在楼道、窗户、走廊等处, 为校园营造出一派欢乐、祥和、喜庆的节日氛围。 (记者 宁文武)

星宇炭素公司:争做“双碳”经济先锋 全力加速项目推进

本报讯 紧盯“双碳”目标, 实现可持续和高质量发展。成立于1992年, 在2021年通过招商引资进驻我市高铁新区(高新园)的杭州星宇炭素环保科技有限公司, 是一家专业从事活性炭研发、生产及销售为一体的综合性企业, 是中国木质活性炭主要供应商之一, 也是全国活性炭行业协会副会长单位。

记者采访了解到, 作为浙江省最大的活性炭企业, 该公司产品目前已广泛应用于水处理、大气污染治理、医药、化工、制

糖、味精、食品、饮料、国防、农业等生产和生活的方方面面, 生产能力及销售常年居行业全国三强, 并一直保持持续增长势头。2021年5月, 企业落地高铁新区(高新园)五马洲区块, 投资1.46亿元建设年综合回收利用无害废活性炭3万吨项目, 总占地面积将近50亩, 于2021年6月8日开始进场施工, 目前厂房、仓库等基础设施基本完成, 市政、管网、绿化正全力实施。

作为深耕活性炭领域整30个年头的国家高新技术企业, 公司顺应大势, 一直致力于活性炭的全产业链的服务, 并积极探索延链强链补链的文章。2017年, 企业拿到了浙江省第一张专业处理活性炭废物的执照, 开拓了企业经营范围。杭州星宇炭素环保科技有限公司总经理洪波表示, 在当前“双碳”政策背景下, 企业致力于活性炭再生、重复利用, 按照可比计算, 1吨活性炭的重复利用, 大约可以减少15吨的二氧化碳排放。未来, 企业将争做“双碳”经济先锋, 为我国实现“双碳”目标贡献力量。 (记者 仰武 实习生 林欣)